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Величезна слава 

Бога явиться у 2018 році

Старший пастор доктор Джерок Лі головував 
на Генеральній церковній асамблеї у 2017 році 
у головному храмі після останнього недільного 
вечірнього богослужіння у 2017 році. Перед новорічним 
богослужінням 2018 року він повідомив про чотири 
видіння, дані Богом, про що Центральна Церква Манмін 
і близько одинадцяти тисяч церков-філій і товариських 
церков будуть молитися і чого досягнуть у 2018 році. 

Перше  видіння:  Священне  служіння  з 
використання просторів за допомогою сили 
відтворення 
В Євангелії від Івана 14:12 написано: «Поправді, 

поправді кажу вам: Хто вірує в Мене, той учинить 
діла, які чиню Я, і ще більші від них він учинить, бо 
Я йду до Отця». Як написано, оптимальні результати 
будуть отримані, виростуть найкращі і найбажаніші 
плоди після того, як ми опануємо методи використання 
просторів за допомогою сили відтворення. 

«Використання просторів» означає «управління 
всіма небесами за допомогою сили відтворення». 
Коли здійснюється ця сила відтворення, немає нічого 
неможливого у духовному царстві, так само, як і у 
фізичному світі. Вона може ослабити тайфуни і урагани, 
а також змінити їхній курс. Вона може приводити 
або посилати дощові хмари, щоб зупинити засуху або 
припинити повінь. Вона може створювати вітри, щоб 
запобігти забрудненню повітря жовтим пилом або 
густим пилом. Вона може врятувати та відродити багато 
душ і показати їм духовний світ. 

Друге видіння: Радісне, служіння зі щирим 
серцем, у повноті віри, з відповідями, що 
переливаються через край 

У  Посланні  до  євреїв  10:22 написано:  «То 
приступімо  з  щирим  серцем ,  у  повноті  віри , 
окропивши серця від сумління лукавого та обмивши 
тіла чистою водою!» Якщо наше серце стає щирим, 
якщо ми маємо повноту віри, ми отримаємо любов і 
благословення від нашого Бога, ГОСПОДА Саваота. 
Благословення, які приготував для нас Бог, 

знаходяться недалеко. Щоб отримати благословення, 
ви повинні підготувати належні посудини, тобто 
досягти щирого серця і повноти віри. Для цього ви 
повинні обрізати своє серце і наповнити його істиною. 
Навіть у цьому світі, сповненому гріха і зла, якщо ви 
вірите у любов пастуха і міру справедливості, якою 
він наповнив вас, і будете покладатися на первинне 
світло і голос, ви зможете позбутися не лише лихих 
справ, але й лихого сумління, і навіть такого зла, 
яке приховане глибоко у вашому серці. Я спонукаю 
вас, щоб ви жадали потрапити у Новий Єрусалим, 
найпрекраснішу  небесну  оселю,  і  прошу  вас 
поспішати, щоб стояти на скелі віри і стати на рівні 
духу і повного духу, щоб ви могли поділяти велику 
радість у часи цих благословень. 

Третє видіння: Служіння, на якому віруючі 
вс тають  і  св і т ятьс я ,  щоб  побуд увати 
«Справжній Храм»
У Книзі Пророка Ісаї 60:1 написано: «Уставай, 

світися, Єрусалиме, бо прийшло твоє світло, а 
слава ГОСПОДНЯ над тобою засяла!» Ми можемо 
засяяти після того, як отримали у дар Святого Духа, 
прийнявши Господа і ставши людиною духу і повного 
духу, дозволивши Святому Духу народити в вас дух. 
Храм, побудований віруючими, які встають 

і  світяться ,  –  це  справжній  храм .  У  такому 

справжньому храмі проголошується серце і воля Бога, 
силою Святого Духа люди звільняються від хвороб, 
недугів, одержимості злими духами, проблем вдома, 
на роботі, у бізнесі. Великий Храм буде побудовано 
за Божим провидінням. Він стане справжнім храмом 
наприкінці часів, і незчисленна кількість душ потече 
у нього потоком, щоб отримати спасіння. Тому храм 
буде побудовано ще швидше в залежності від того, як 
віруючі встануть і засвітяться.  

Четверте видіння: Служіння досягнення 
повнішої «Духовної любові»
У 1 Посланні до коринтян 13:13 написано: «А 

тепер залишаються віра, надія, любов, оці три. А 
найбільша між ними любов!» Духовна любов – 
найбільший дар Духа, тому що дає нам змогу стати 
справжніми Божими дітьми і здобути славу, щоб 
увійти у місто Новий Єрусалим. 
У 2007 році Бог наказав мені накопичувати 

бажання у своєму серці і проголошувати його 
з вівтаря, і Він пообіцяв, що виконає бажання і 
дозволить нам прославити Його. Бажання, яке я 
дуже сильно захотів накопичити, було нічим іншим 
як «Духовна любов». Як було обіцяно, глибини 
Божої любові відкрилися у цій церкві, і з 2010 року 
Бог любові закарбувався на серцях віруючих. Тепер 
Бог сказав, що духовна любов зійде на цю церкву 
повнішою мірою у 2018 році. 
У новому 2018 році, коли відчутно проявляться 

дійсно дивовижні справи завдяки силі відновлення, 
я молюся про те, щоб ви здобули щире серце, мали 
повноту віри, у повній мірі досягли духовної любові, 
щоб ви сяяли і стали учасниками служіння пастуха, 
потужно виконуючи провидіння кінця часів. 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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«Отче, відпусти їм, бо не знають, що чинять вони!» (Євангеліє від Луки 23:34).

 «Поправді кажу тобі: ти будеш зо Мною сьогодні в раю!» (Євангеліє від Луки 23:43).

Останні сім слів Ісуса на хресті (1)

Ісус промовив кілька слів перед 
тим, як зробив останній Свій подих 
на хресті. Їх називають: «Останні 
сім слів на хресті». У цій статті 
ви дізнаєтесь значення першого і 
другого слова. 

 
Перше слово: «Отче, відпусти 

їм, бо не знають, що чинять вони!»
Ісус, Божий Син, був жорстоко 

покараний через розп’яття за наші 
гріхи. Ісус зазнав всіляких страждань 
і  горя  за  всіх  людей ,  які  мали 
отримати покарання смертю. Тому, 
не знаючи цього, римські солдати 
і народ Ізраїлю зневажали Ісуса і 
глузували з Нього, коли Він висів на 
хресті, поводячись з Ним так, ніби 
Він був насправді грішником. 
Ісус не лише мовчки страждав, 

але й молився, щоб Бог простив 
тим  людям ,  які  наполягали  на 
тому, щоб Його вбили. Ця молитва, 
запам’ятайте це, була не лише про 
той натовп людей, який зібрався, щоб 
подивитися на розп’яття Ісуса; вона 
була про всіх людей, які живуть у 
темряві. Ісусова молитва любові так 
саме є причиною того, що сьогодні 
незліченна кількість людей може 
отримати спасіння. 
Безгрішний, Той, хто з любов’ю 

молився про грішників в останню 
мить Свого життя на хресті, бажає, 
щоб всі діти Божі сьогодні любили 
і прощали всіх людей. Тому Він 
навчав нас молитися так: «І прости 

нам довги наші, як і ми прощаємо 
винуватцям нашим» (Євангеліє від 
Матвія 6:12). Навіть у часи, коли нас 
несправедливо переслідують, Ісус 
не хоче, щоб ми реагували зі злістю 
або накопичували погані почуття, але 
навпаки, діяли лише праведно щодо 
тих, хто переслідує нас (Євангеліє від 
Матвія 5:44-45). 
Тому, подібно до Ісуса, Котрий 

любив навіть грішників, які розіп’яли 
Його і насміхалися над Ним, ми 
повинні любити своїх братів і сестер 
і навіть прощати своїх ворогів. 

Друге слово: «Поправді кажу 
тобі: ти будеш зо Мною сьогодні в 
раю!» 
Злочинників, яких розіп’яли по 

обидві сторони від Ісуса, було двоє. 
Один з них зневажав Ісуса, а інший 
докорив йому. Потім він звернувся 
з проханням до Ісуса: «Ісусе», – 
промовив злочинник: «Спогадай 
мене, Господи, коли прийдеш у 
Царство Своє!» На це Ісус відповів, 
пообіцявши: «Поправді кажу тобі: ти 
будеш зо Мною сьогодні в раю!»
У других словах закарбоване 

велике духовне значення, перше з 
яких «рай», що в Небесному Царстві. 
У 2 Посланні до коринтян 12:2-4 
апостол Павло писав, що він «був 
узятий до третього неба… до раю був 
узятий, і чув він слова невимовні, що 
не можна людині їх висловити». У 
багатьох інших віршах Біблії, у тому 
числі у Книзі пророка Неемії 9:6, де 
розповідається про «небо і небеса 
небес» і подібне. Окрім фізичних 
небес (неба), яке можна побачити 
неозброєним оком, існують небеса 
духовного царства (1 Книга Царів 
8:27; Псалом 67:34).

«Третє небо», де знаходиться 
Небесне Царство, поділене на багато 
небесних осель, у тому числі рай, 
куди був взятий апостол Павло, а 
також Новий Єрусалим, як написано 
у Книзі Об’явлення 21:10-11. Новий 
Єрусалим знаходиться на найвищому 
рівні Небесного Царства. Там будуть 
мешкати ті, хто схожий на нашого 
Господа, повністю позбувся гріхів і 
зла і був вірний в усьому. 
Злочинець, який отримав спасіння, 

коли висів на хресті поряд з Ісусом, 

прийняв  Господа  незадовго  до 
своєї смерті. Отже, він не мав часу 
позбутися гріхів і зла зі свого серця 
і нічого не зробив, щоб показати 
свою віру в Господа; йому ледве було 
дозволено отримати спасіння. Такі 
люди потраплять до раю, найнижчу 
оселю у Небесному Царстві. Між 
раєм і Новим Єрусалимом існує 
багато різних рівнів осель, і оселя 
кожної людини буде визначатися 
відповідно до ступеня її освячення, 
віри і праведності. 
Згідно з праведністю Бога, Який 

дозволяє кожній людині зібрати 
те, що вона посіяла у цьому світі, і 
відплачує кожній людині відповідно 
до її справ, Небесне Царство поділене 
на багато різних рівнів осель. Інакше 
кажучи ,  кожна  людина  матиме 
відмінну небесну оселю, в залежності 
від того, наскільки вона позбулася 
гріхів і стала схожою на Господа. 
Крім того, слава, нагороди, радість 
і значення кожної небесної оселі у 
кожної людини будуть різними. 
Тому у 1 Посланні до коринтян 

15:41 написано: «Інша слава для 
сонця, та інша слава для місяця, 
та інша слава для зір, бо зоря від 
зорі відрізняється славою!» Якщо 
людина має справжню віру, вона 
повинна  щиро  бажати  досягти 
кращої небесної оселі. Як написано в 
Євангелії від Матвія 11:12: «Від днів 
же Івана Христителя й досі Царство 
Небесне здобувається силою, і ті, хто 
вживає зусилля, хапають його», чим 
більше кожен з нас завдає поразки 
ворогу-дияволу і гріху і стає схожим 
на Господа, тим кращою буде наша 
небесна оселя, яку ми отримаємо і в 
якій будемо жити. 
Якби нам було дозволено потрапити 

на небеса з такими гріхами, як 
заздрість, ревнощі, осудження, 
обвинувачення, ненависть, зрада, 
обман, жадібність, дратівливість, 
перелюбство і подібними, тоді небеса 
не були б святою і радісною оселею. 
Тому ми  не  можемо потрапити 
на небеса, маючи гріх і зло, які 
залишилися у нашому серці, але 
з тим, що ми зростили у своєму 
серці за допомогою праведності і 
духу. Крім того, люди, які зростили 
однакову кількість за допомогою 

праведності і духу, житимуть разом 
в однакових оселях. Так само, як 
людині краще працювати і жити з 
людьми однієї вікової категорії або 
схожого характеру у цьому світі, 
життя на небесах буде затишнішим 
і радіснішим, коли вони житимуть 
разом з людьми, які мають таку саме 
міру освячення, віри, завдяки чому 
вони стали схожими на Господа. 
Ісус сказав злочинцю, якого було 

розіп’ято поряд з Ним: «Ти будеш зо 
Мною сьогодні в раю». Це не означає, 
що Ісус житиме в раю разом зі 
злочинцем. Ісус сказав це злочинцю, 
тому що Він є Господарем всіх 
небесних осель і управлятиме ними 
після Свого воскресіння і вознесіння. 
Також слово «сьогодні» не означає 

те, що Ісус потрапив у рай у день 
Свого розп’яття. Оскільки злочинець 
став дитиною Бога, отримавши 
спасіння за вірою, Ісус сказав йому, 
що з цього моменту він буде з Ним, 
де б він не був. Також, коли ми 
приймаємо Господа і отримуємо 
спасіння, з того дня наш Господь 
пам’ятатиме нас і завжди буде з нами. 
Тож куди пішов Ісус у той день, у 

п’ятницю, коли помер на хресті? В 
Євангелії від Матвія 12:40 написано: 
«…Так перебуде три дні та три ночі 
й Син Людський у серці землі». 
А у Посланні до ефесян 4:9 нам 
нагадується про те, що Ісус «Зійшов 
був до найнижчих місць землі». 
У 1 Посланні Петра 3:19 також 
написано: «Яким Він і духам, що в 
в’язниці були, зійшовши, звіщав». 
Запам’ятайте, що, зробивши Свій 
останній подих на хресті, Ісус не 
пішов у рай, але «духам, що в в’язниці 
були, зійшовши, звіщав». Тут «духи, 
що в в’язниці були» означають тих, 
хто може бути обраний для спасіння, 
але помер до того, як Ісус поніс хрест 
і став Спасителем. 

Любі брати і сестри у Христі! До 
останньої миті Свого життя на цій 
землі Ісус молився з любов’ю за всіх 
людей, і насадив надію на небеса у 
серці злочинця, який прийняв Його. 
В ім’я Господа нашого я молюся про 
те, щоб кожен з вас здобув силою 
кращу небесну оселю, ретельніше 
вимірявши Його любов. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

2
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Бог добрий. Він бажає, щоб Його кохані діти мали Його добрість. 
Якщо ви матимете добрість у своєму серці, ви зможете отримати справжній мир в Господі, 

добре будете виконувати свій обов’язок і станете великою особою на небесах. 
Давайте розглянемо три способи зрощення бездоганної добрості у своєму серці. 

Зрощувати бездоганну добрість

Якщо ви зрощували бездоганну 
добрість, ви не будете ніяковіти ні 
перед ким (Євангеліє від Луки 6:45).
Нав іт ь  я кщо  д умки  і нших 

людей не узгоджуються з вашими 
думками ,  або  ї хн і  слова  або 
поведінка не відповідають вашим, 
вас це не буде хвилювати. Ви будете 
звертати увагу на них , маючи 
широке серце. Ви не будете швидко 
судити, відкидати із зневагою їхні 
пропозиції. Ви будете думати і 
говорити у добрості. 
І навпаки, якщо ви не зростили 

б е з д о г а н н у  д о б р і с т ь ,  в и 

матимете власну думку, будете 
самовпевненими і егоїстичними. 
Тоді ви можете почуватися незручно, 
коли зустрінетесь з тим, що не 
узгоджується з вашими думками. 
Якщо ви маєте більше зла, ваше 
занепокоєння може проявитися у 
словах і вчинках. 
Дехто з вас може сказати: «Ця 

людина завжди поводиться зі мною 
агресивно. Вона завжди додає мені 
незручностей». Таким чином, ви 
не розумієте, що своїми словами 
ви являєте лихі і негарні почуття. 
Ви навіть можете звинуватити 

людину у тому, що вона навмисно 
зробила вам щось погане. Такий тип 
мислення далекий від добрості. 
Ви повинні перевіряти себе: «Я 

насправді зрозумів його з добрістю? 
Я насправді не відчуваю прикрості 
щодо  нього? Чи  не  намагаюсь 
я  триматися  від  ціє ї  людини 
подалі? Чи осуджую я її, вигадую і 
розповсюджую чутки?» Ви повинні 
перевіряти себе відповідно до 
Божого Слова. Таким чином, ви 
повинні отримати серце добрості, 
з а вд яки  якому  ви  не  буде т е 
почуватися незручно ні перед ким. 

Ви не повинні 
ні перед ким 
почуватися 
незручно.

Служіння необхідно не лише для 
того, щоб упокорити себе, але також 
для того, щоб шукати вигоди для 
інших і задовольняти їхні потреби. 
Так само, як сіль втрачає форму 
і розчиняється, щоб зробити їжу 
придатною для вживання, істинне 
служіння необхідно для того, щоб 
задовольняти потреби інших людей, 
навіть ціною самопожертви. 
Служіння також для того, щоб 

служити один одному в Господі. 
Ви повинні служити один одному 
відповідно до певного порядку. В 
Євангелії від Матвія 23:11 написано: 
«Хто між вами найбільший, хай 
слугою вам буде!» Ставши лідером, 
ви повинні намагатися служити 
іншим.
Якщо ви бажаєте, щоб служили 

вам, ви відчуватимете збентеження 
або втратите спокій. Припустимо, 
людині стає незручно, коли інші 
висловлюють  свої  думки ,  які 
відрізняються від її власних думок, 
або не дотримуються ї ї планів. 
Людина може почуватися незручно 
і триматися від тих людей подалі. 
Вона може навіть думати, що не буде 
з ними працювати, і, гірше того, вона 
може не допустити їх до роботи. 
І навпаки, люди, які мають добре 

серце, не відчувають збентеження 
щодо тих, чиї думки і погляди 
відрізняються. Вони не наполягають 
на своїй правоті і намагаються 
зрозуміти позицію і думки свого 
партнера. Крім того, вони шукають 
вигоди для інших, поважають думки 
інших людей і думають у добрості. 

Навіть якщо вони краще чують 
голос  Святого  Духа ,  вони  не 
дозволяють, щоб слова інших людей 
залишилися поза увагою. Вони 
смиренно слухають інших людей, 
якщо їхні слова промовлені в істині 
навіть якщо їх промовляє мала 
дитина. Вони навіть зберігають у 
думках ті слова і використовують їх 
у своїй молитві. 
Вони радіють навіть коли людина, 

яка менше заслуговує на те, отримує 
хвалу від інших. Вони радіють 
більше, коли інші люди здаються 
кращими, ніж є насправді. Вони 
радіють і дякують від щирого серця. 
Давайте шукати лише добрість, а не 
зло, отримувати благословення, які 
Бог приготував для нас, жадаючи 
бездоганної добрості. 

Ви повинні 
служити іншим, 
навіть жертвуючи 

собою.

Якщо ви шукаєте вигоди для 
інших від щирого серця, це говорить 
про  те ,  що  ви  маєте  духовну 
любов у своєму серці. Ви повинні 
шукати вигоди для інших, маючи 
духовну любов в істині. Для цього 
ви повинні звертати увагу на їхні 
серця. 
Де х т о  з  в а с  може  п о г а н о 

поводитися з іншими людьми, при 
цьому стверджуючи, що ви шукаєте 
їхньої вигоди. Тобто, ви примушуєте 
їх щось робити або давати щось, бо 
вважаєте це гарним, хоча вони не 
бажають цього робити. 

Якщо ви дбаєте про серця інших 
людей і шукаєте їхньої вигоди, вони 
знайдуть в вас підтримку. Якщо 
ви накопичуєте такі добрі справи, 
шукаючи вигоди для інших, ви 
зростите доброчесну щедрість і 
зможете принести мир і радість 
багатьом людям. 
Ви також зможете шукати миру 

з усіма людьми і любити всіх. Тоді 
ви зможете зберігати мир навіть 
з тими, хто ненавидить вас. Коли 
люди завдають вам турбот, ви 
зможете розуміти їхні серця і будете 
поводитися з ними з добрістю. Тоді 

ваша добрість торкнеться їхніх 
сердець і ви зможете жити з ними у 
мирі. 
Щоб розуміти інших, ви повинні 

розуміти  передумови  їхнього 
зростання. Коли ви намагаєтеся 
зрозуміти їхні серця і ставитися 
до  них  відповідно,  ви  можете 
підтримувати з ними мир. 
У  Кни з і  Припов і с т ей  16 :7 

написано: «Як дороги людини 
ГОСПОДЬ уподобає, то й її ворогів 
Він  замирює  з  нею».  Як  уже 
говорилося, ви можете отримати 
відповіді і гарантії від Бога. 

Ви повинні 
розуміти інших 
людей і шукати 
вигоди для них.
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ВМХЛ Урім букс

11 серпня 2017 року у мене заболіла голова. Мені 
ставало гірше, також піднялася температура. Я вирвав 
все, що з’їв. У мене боліло у грудях, було важко 
дихати. Симптоми тривали всю ніч. Я не міг спати і 
їсти. Я навіть не міг пити воду. 

14 серпня я звернувся до лікарні, щоб дізнатися 
причину. Після кількох обстежень, у тому числі 
електрокардіограми, у мене виявили серцеву 
недостатність. Лікар сказав мені, що хвороба часто 
виникає у старших людей, яким більше п’ятдесяти 
років. Він сказав, що не знає, чому так сталося зі 
мною. Він направив мене у більшу лікарню для 
детальнішої діагностики. 
Однак, я повернувся додому, тому що хотів 

отримати зцілення за вірою. Я почав каятися у тому, 
що мав земні задоволення, однак знав, що тримався 
своєї віри. Я написав листа старшому пастору доктору 
Джерок Лі, який молився у молитовному будиночку в 
горах, і надіслав йому своє молитовне прохання. 

20 серпня я почув про те, що він помолився 
щиро про мене, і я отримав переконання у тому, 
що зцілився. Наступного дня я пішов у лікарню, 
яка спеціалізувалася на хворобах серця, зі своїм 
рентгенівським знімком, електрокардіограмою, 
результатами аналізу крові з попередньої діагностики 
в іншій лікарні, а також направленням лікаря на 
детальніше обстеження. 
Лікар все продивився, його погляд став дуже 

напруженим, і він сказав, що моє серце дуже хворе. 
Він запропонував пройти всі обстеження знову. Після 
повного обстеження серця, він сказав, що стан мого 
серця набагато покращився. Моя хвороба – серцева 
недостатність, спричинена гострим міокардитом, 
запаленням серцевої тканини внаслідок високої 
температури. Він додав, що одна з трьох людей 
з такою хворобою помирає за один-два тижні, а 
інші двоє з трьох вже не можуть жити нормальним 
життям. Він показав результати аналізів, зроблених 
в іншій лікарні, і сказав, що у багатьох ділянках мого 
серця була вода, клапани були широко відкриті і 
«гойдалися». Рівень функціонування мого серця був 
30%, тоді як в інших людей 55%. Результати аналізів 
показали, що мій стан надто серйозний. 
Однак результати обстеження, яке мені зробили 

у клініці, показали, що лише невелика кількість 
рідини залишилася у серці, і хоча клапани були трохи 
відкриті, рівень роботи серця досяг 54,2%! Моє серце 
майже досягло норми. Через місяць, 28 вересня, я ще 
раз пройшов обстеження, яке підтвердило, що стан 
мого серця нормальний. 
Оскільки я зцілився завдяки могутній молитві 

старшого пастора, я залишився здоровим. Крім 
того, я отримав можливість перестати отримувати 
земні задоволення, якими б малими вони не були, і 
зрозумів, що кожен день для мене цінний. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, Який зцілив 

мене, а також щиро дякую старшому пастору, який 
помолився про мене з любов’ю. 

Пасторка Персіял Раджадюрай, 31 рік, Церква Манмін Мадурай, Індія

«Члени моєї церкви відчули на собі 
різноманітні справи Святого Духу!»

«Я зцілився від гострого міокардиту за 
допомогою сили молитви!»

Брат Мінджун Кім, 20 років, Молодіжна місія, 
Центральна Церква Манмін 

Мені  дуже  подобалися 
проповіді старшого пастора 
доктора Джерок Лі, в яких він 
проголошував Божу добрість 
і любов. Коли я працювала 
вчителем англійської, я почала 
навчатися у Міжнародній 
с е м і н а р і ї  М а н м і н  і 
систематично озброювала 

себе Євангелієм Святості. Згодом, у травні 2009 року, 
мій батько, який був служителем Церкви Манмін 
Мадурай, помер, і я стала пасторкою церкви. 
Члени моєї церкви відчули справи Святого Духу, 

коли брали участь у богослужіннях Центральної 
Церкви Манмін і долучалися до Молитовних зборів 
Даниїла через ВХМ. Моя мати, дияконіса Масіла 
Мані, мала проблеми з серцем потягом тридцяти 
років, але зцілилася від своєї хвороби завдяки молитві 
старшого пастора, промовленої під час богослужіння. 
Мого молодшого брата Сем’юела, президента 

Молодіжної місії, взяли на роботу професором 
університету одразу після захисту диплому в 
аспірантурі. Мій старший брат Джоел тепер є 
пастором Церкви Манмін Ченнаї. Коли він навчався 

у школі, він страждав на пневмонію, утруднення 
дихання і алергію на пил. Але він зцілився від цих 
хвороб завдяки силі молитви. 
Брат Субаш долучився до Літнього виїзного 

семінару Манмін 2017 через онлайн трансляцію 
ВХМ. Він звільнився від злих духів завдяки молитві 
старшого пастора. Члени моєї церкви отримують так 
багато милості, просто спостерігаючи за його змінами. 
Брат Роксон, віце-президент Місії чоловіків, приїхав 

у Корею, щоб взяти участь і Літньому виїзному 
семінарі Манмін 2017. Коли він отримав молитву 

старшого пастора, він звільнився від варикозу вен, що 
спричиняв величезний біль у лівій нозі. Він почувався 
дуже щасливим. Його дружина звільнилася від злих 
духів завдяки молитві з хусткою, над якою помолився 
старший пастор (Книга Дії 19:11-12). Тепер вона 
старанно працює віце-президентом Місії жінок. Його 
перший син зцілився від атопічного дерматиту. В 
його сім’ї запанував мир. Він свідчив про милість, яку 
вони отримали від Бога і намагається євангелізувати 
людей. 
Сестра Сат’я перебувала у шлюбі дев’ять років 

і народила доньку після того, як 
отримала молитву. Оскільки ї ї 
донька народилася на шостому 
місяці вагітності, вона помирала в 
інкубаторі. Але після того, як жінка 
з вірою дала дитині випити солодку 
воду Муану (Книга Вихід 15:35), 
дівчинка зцілилася і зараз росте 
здоровою. 
Всю славу і подяку я складаю 

Богові, а також дякую старшому 
пастору, який молиться за нас з 
любов’ю. 

Ексудат навколо серця внаслідок 
міокардиту

Ексудат відсутній

До молитви Після молитви


